

PLANET PARKET

/2-VRSTVOVÉ DUBOVÉ PODLAHY/



Fakty...

Planet Parket sú vysoko kvalitné dvojvrstvé drevené podlahy, ktoré sú ideálne na podlahové vykurovanie vďaka tenkej a pritom vysoko stabilnej konštrukcii z brezovej preglejky. Povrchová úprava olejom NaturaWax umožňuje použitie aj do vysoko zaťažovaných priestorov.

Drevo má dušu...

Drevo navodzuje v interiéri pocit tepla a pohody. Je príjemné na pohľad aj na dotyk. Drevená podlaha pomáha udržiavať zdravú klímu, vďaka svojej schopnosti dokáže viazať a uvoľňovať vlhkosť. Drevo vytvára v ľudskom domove komfort, pohodu a pozitívnu energiu.

Krásna a praktická...

Drevená podlaha je nielen krásna, ale aj praktická a ekonomická. Drevenú podlahu je totiž možné po čase jednoducho obnoviť a nevychádza z módy ani po dlhých rokoch. Povrchová úprava olejom NaturaWax Vám prinesie nezabudnuteľnú skúsenosť z kontaktu s podlahou Planet Parket. Je viac ako pravdepodobné, že už nebudete chcieť inú podlahu.

Kvalita...

Drevená podlaha Planet Parket je vyrábaná modernou technológiou a pri výbere kvality dreva sa nerobia žiadne kompromisy. Preto Vám podlahy Planet Parket môžu slúžiť po celý život.

Po tisícročia súčasťou ľudstva...

Drevo nás sprevádza od samotného počiatku ľudstva a má pre človeka obrovskú škálu využitia. Kúzelné na tom je, že ide o obnoviteľnú surovinu s unikátnymi vlastnosťami a preto je možné ju využívať aj ako stavebný materiál.

Rozmanitá kresbou aj formátmi...

Drevené podlahy Planet Parket ponúkajú širokú škálu inšpiratívnych farieb a formátov s jemne kartáčovanou povrchovou úpravou dubu s nádhernou kresbou. Podlaha vo formáte lamiel je dodávaná v šírkach 125; 155 a 195mm. Vzor klasických parkiet „Rybina“ je k dispozícii v atraktívnom rozmere 125 x 730mm alebo 125 x 710mm (podľa hrúbky podlahy). Francúzsky vzor „Chevron“ je dodávaný v šírke 125mm a dĺžke 660mm. Podlahy sú dostupné v hrúbkach 12,0mm s nášľapnou vrstvou z ušľachtilého masívneho dubu v hrúbke 2,6mm alebo 13,0mm s nášľapnou vrstvou hrubou 4,0mm. Všetky kolekcie sú dodávané v triedení „Rustic“ alebo „Premium“. Triedenie „Rustic“ stelesňuje naturálny vzhľad podlahy so všetkým, čo k tomu patrí – od hrčiek rôznych rozmerov až po výrazné rozdiely vo farbe aj štruktúre. Pre tých, ktorí uprednostňujú kľudné a čisté triedenia, sú k dispozícii podlahy „Premium“. Napriek tomu, že sa jedná o čisté triedenia, drevo je prírodný materiál a každá doska je originálna. Žiadna doska sa neopakuje a je presne taká, ako ju príroda stvorila. Aj v triedení Premium sa preto môžu vyskytovať drobné hrčky a farebné rozdiely – to sa nepovažuje za vadu, ale za vlastnosť prírodného materiálu a preto tieto vlastnosti nemôžu byť predmetom akejkoľvek prípadnej reklamácie.

Skvelá cena...

Popri skvelých technických a estetických vlastnostiach hrá v prospech podláh Planet Parket aj priaznivá cena, ktorá je častokrát rozhodujúcim faktorom pri výbere parkiet.



www.bausad.sk

